B3auMHble pacyeTbl

B3AVMHbIE PACYETbI — cnocob ocylecTBneHns pacyeToB Mexay NpeanpusaTusimu,
opraHusaumsamn, upmamm, kaxgas n3 KoTopbix AOMXHA OCYLWECTBUTb NnaTtexu Apyron, Tak
Kak obnamaeTt no OTHOWEHUIO K Hel 3a80/1XKeHHOCTbI0. CylwecTBo cnocoba CoCTOMT BO
B3aVMHOM noraweHun 0onros 6€3 nepeynmcneHns geHexHbix cpeacts. Ecnn, ckaxem, nnuo A
NONXHO nuuy b HekoTopyto cymmy, a nnuo b nonxHo nuuy A Ty Xe CyMMy, TO SICHO, 4YTO
LONr YPaBHOBELWMBAKOTCA Y NEPEYNCNATL AEHLIN APYr APYry He3adyeM. PaccmoTpum 6onee
CNOXHbIA cnyyait. MycTtb dompma A gonxHa coupme b 5 mnH py6., dompma b nonxHa cupme B
6 mMnH py6., a pupma B ponxHa coupme A 7 mnH py6. Toraa compma A MOXET noracutb CBOMA
nonr coupme b B 5 MnH pyb. 3a cueT oupmbl B, koTopas nonxHa e 7 maH py6. B ceoto
ouyepenb hupma b norawaet aTnmn Xxe 5 MaH py6. 4acTb cBoero gonra goupme B B 6 MaH py6.
B utore 6e3 nepeuncneHns oeHexHbix CPENCTB YCTaHaBNMBaeTCs HOBOe, 6onee npocToe
cocTosHue: coupma b nonxHa compme B 1 MnH py6. (6 — 5 = 1), a oupma B nonxHa compme A
2 MfH pyb. (7 — 5 = 2). BsanmMo3ayeTbl MO3BONNIM TEM CaMbIM YNPOCTUTb CUTYaLMIO C
pacyeTamn. CMm. Takxe BSBAVMIMOS3AYET.




